

## **Együttműködési megállapodás a Kovács Katalin Nemzeti Akadémiával**

Stratégiai együttműködési megállapodást írt alá 2021. július 6-án Budapesten a Kovács Katalin Nemzeti Kajak-Kenu Akadémia, a Székesfehérvári Tankerületi Központ és a Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium.

A szerződés értelmében a felek együttműködnek a sportág népszerűsítésében, iskolai promóciók közös szervezésében, a kajak-kenu sport utánpótlás-nevelésének egymásra épülő rendszerének biztosításában, az oktatási-nevelési program kidolgozásában és hatékony megvalósításában.

Terveink szerint a Kápolnásnyéki Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnáziumban az általános iskola 1. évfolyamától felmenő rendszerben kajak-kenu sportosztály jön létre (természetesen a jelenleg 2-4. évfolyamos vízisportos diákok továbbvitelével), az iskola az adott évfolyamok sportosztályaiba integrálja a kajak-kenu sportág iránt érdeklődő, illetve az Akadémia ajánlásával rendelkező tanulókat.

Az Akadémia folyamatos kapcsolatot tart majd fenn a tanintézménnyel, amely előtérbe helyezi a sportolók időbeosztását, sportolási lehetőségeit, ugyanakkor az Akadémia nyomon is követi a tanulók tanulmányi eredményeit, az edzők rendszeres kapcsolatot tartanak fenn az osztályfőnökökkel. A szerződés egyik fontos pontja, hogy a kajak-kenu sportosztályos tanulók testnevelés óráin testnevelő tanári szakképesítéssel és legalább középfokú kajak-kenu edzői végzettséggel rendelkező testnevelő tanárok tartják meg az órákat, így biztosítva a sportágspecifikus képzést.

*"Nagyon fontos lépés Akadémiánk életében ez a stratégiai megállapodás, hiszen megvalósulhat a tanórákon belüli képzés, amely új lehetőségeket biztosít az utánpótlás-bázisunk szélesítésére. Akadémiánk alapvető céljai között szerepel, hogy ne csak jó sportolókat, hanem a civil életre is sikeres embereket neveljünk, ennek egyik fontos mérföldköve most ez a szerződés. Edzőink és a Kápolnásnyéki Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium tanárai szoros együttműködésben dolgoznak majd azért, hogy a gyerekek mind a sport, mind a tanulmányok terén magas színvonalat képviselhessenek"* - nyilatkozta Kovács Katalin, a Kovács Katalin Nemzeti Kajak-Kenu Akadémia igazgatója.